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12.2 PacueTsl 3k0HOMHYECKOH 3()(PeKTHBHOCTH HHBECTHLIHIT.

12.2.1 Pacuer OXHIAEMOrO JKOHOMHYECKOro d({ekra OT NPEIOKEHHBIX MEpONPHATHII MO

koTesnbHbIM NeNel,2

TIpn npoBenenny NPeNoKEHHbIX MEPONPHATHI 10 YTENUIEHHI0, MOIEPHU3ALIMH TETIOBBIX CeTel,
HaNamK{ TUOPABIMYECKOro peskuma u crpoutenbcTBa HOBoif BMK Ha mnomanke korembHoi Nel
9KOHOMHYECKHH 3(PEeKT A0CTHraeTcs 3a CHET CHIDKEHHs TerUIOBbIX moTepb, mosbimerus KIIJ

KOTENBHOH (YMEHBLIEHHS Y AEBHBIX PACXOA0B TOTUTHBA H HIEKTPUUECKOH IHEPTHH).
CHUIKEHHE TETUIOBBIX noTepb

Tlpu npoBeneniy NPENOKEHHBIX MEPOTPUATHI 110 YTEMUIEHHIO, MOJIEPHH3ALIMH TEILIOBbIX CeTel
1 crpoutenbeTea HoBoit BMK Ha mtommazike korenbHoi Nel skosomuuecknii s ekt nocturaercs 3a cuet

CHIIKEHHS TETUIOBBIX MOTEPb.

Tlo TerumoBeIM pacueTaM, cienaHHeM B mporpamme ZuluThermo ofmme Teruiosbie motepin

COCTABJISIOT:
- 0,3918 I'kan/a npu pabore kotenbHOi Nel 1 Ne2 B otoniTensHoM ce3one 2017-2018;
- 0,3187 I'kan/a npu paboTe HOBOIT KOTENBHOIM Ne2 mpHt TOiA ke Harpyske.
PasHuina TemoBbIx notepb coctaut AQrern.nor.=0,3918-0,3187=0,0731 I'kan/u.
3a OTONUTEJIbHBII CE30H SKOHOMHS OT CHHXKEHHS [T0TePb COCTABHT

Drem.nor.=AQ * I¥Y * T =0,0731 * 230 * 24 * 1444,23 = 582,8 Thic. py6./oTONUTENBbHbIN CE30H

Tne:

JI-KONMYECTBO IHElt OTOMHUTEILHOrO MepHOAA st I. Apamiib, 230 aHeif;
Y-KOMM4eCcTBO 4aCOB B CYTKaX, 244,

T - tapud 3a Teruosyo sHepruo B 2018 r, py6./T'kan.

Pacyet 3x0HOMHH OT HaJlaaKu rHAPaBIMYECKOro pekuMa

TIpn ycTaHOBKE APOCCENBHBIX AMA(PArM MO THAPABIHYECKHM PACUETaM, CAEIAHHBIM B IPOTPaMMe

ZuluThermo 3xoHoMHs Tem10Boii sHeprun coctasut AQruz.pesk.= 0,0705 T'kan/u.
3a OTOMHTENBHEIN CE30H YKOHOMHSI OT HaJIaAKH THAPABJIHYECKOro peKruMa COCTaBUT

Orun.pex.= AQrum.pes * JI¥U * T =0,0705 * 230 * 24 * 1444,23 = 562,0 Thic. py6./oTOnuTEbHbI

CE30H
Tre:
JI-KOJIMY€ECTBO HEl OTOMHMTENBHOrO MePHOA Ast . Apamuib, 230 nHeii;
Y-KoMHM4eCcTBO 4acoB B CyTKaX, 244,
T - Tapud 3a Teruiosyo dHepruio B 2018 r, py6./T'kai.
Pacuer sxonomun ot nosbimenns KITJI koTelbHOI3a CYeT CTPOHTENLCTBA HOBOH KOTENBHOM.

Tlossimenne KITJ] koTenbHOI CKIIanbIBAETCS 32 CUET YMEHbLICHHS YAETbHbIX PACKOA0B TOMUIHBA H

3NEKTPHYECKOH SHEPrHH.
YMeHbLIEHHE YAETbHOrO PACX0/ia TOMIHBA

B nacrosimee spems KIT/{ korenbHoi Nel cocrasnsier 85,5%, a KITJI kotenbHoit Ne2 — 79,5% (B

cpentem 82,5%).
KII/T HoBoii BMK cocrasnser He menee 92%.

3a 2018r Ha korenbHOI Nel BbipaboTka coctasima W = 8,108 Toic. ['kan/rox (cM. Tabn. 3.2), a Ha
,108 + 10,311 =

kotenbHoi N2 —W = 10,311 Tic. ['kan/rox. O6uas BbipaboTka cocrasuia Wobi. =
18,419 thic. [kan/ron.

3a2018r Ha kotenbHbIx Nel u Ne2 Ha BeipaboTky 18,419 Thic. I'kan u3pacxozosanu Qras =1173,87

+1605,52 = 2779,39 Thic. M3 MPUPOAHOIO ra3a/rox.

TIpu KII/T Hosoit BMK Ne2 KIT/1=92% (0,92) Ha BeipaboTky 18,419 Thic. I'kan/rox motpebyercs

H3PACXOAOBATH MPUPOHOTO Ta3a Qras:

QrasBMK = Wobr. * 1000000/(KIIJ] * 8078) = 18,419 * 100000/(0,92 *8078) = 24784 Thic. M3

TPUPOIHOTO ra3a/Tox.
Tne: 8078 — kannopHitHOCTb MPHPOIHOrO ra3a, Kkan/M3
Torna pasHocTs B oTpebienn rasa 3a cuer Bbicokoro KITJ{ HoBOIt KOTENbHOM COCTABHT
AQra3 = Qrasz- Qras BMK = 2779,39 — 2478,4 = 300,99 Tbic. M3 MPHPOAHOTO ra3a/rox
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Tpu uene npupoasoro rasa Lras = 4364,86 py6./1000 M3 5KOHOMHS COCTABHT:

Oras =Ira3 * AQra3 = 4364,86 * 300,99 = 1 313,78 teic. py6./rox.

CHHKEHHE YENBHOTO PACXONA SMEKTPOSHEPTHH

3aTpathl 3J1. SHEPTHH HA TPAHCTOPTHPOBKY TETIOHOCHTENsI YMEHBIIAKTCSA 33 CHET YCTAHOBKH Ha
HoBoit BMK Hooro HacocHoro obopynosannst ¢ Gonee Bbicoknm KITJ, a Takike HCMONb30BaHHS
4aCTOTHBIX MpeobpasoBaTeneii.

TpeoGpasoBaTemi YaCTOTHI NMPeIHA3HAYEHBI I 3AUIMTHI JIEKTPOABUraTeNs OT Meperpy3ok u
9KOHOMHH 3J1eKTpo3Heprun. OHU NO3BONAIOT PEryIMPOBaTh NPOH3BOAMTEILHOCTb H 4AaCTOTY 060POTOB
JIBHTATeNs.

B 2018 rynenbHblif pacxon 51eKTPOSHepruu Ha kotenbHoii Nel coctapnanyYPI= 37,6 kBr*u/T'kan,
a Ha KoTenbHOH Ne2 — 44,5 kBr¥u/T'kan

VnenbHblii pacxon snektposHepriud Ha Hooit BMK Ne2 nmanupyercs Ha yposne YP2=20
kBr*u/Tkan.

3a 2018r Ha kotenbHoit Nel Bbipadotka coctasina W = 8,108 toic. I'kan/rox (cm. Tabu. 3.2), a Ha
kotenbHoi Ne2 —W = 10,311 Toic. Ikan/ron. Obwast BbipaboTka cocrasuia Wodm. = 8,108 + 10,311 =
18,419 thic. I'kan/rox.

3a 2018r na xorembHbix Nel m Ne2 ma Bpipabotky W=18,419 Teic. I'kan m3pacxomosanu
anexTpodHeprin Qan. = 304,72 + 458,35 = 763,07 Thic. kBT*u/rox.

Tpu YPOBMK=20 xBr*u/kan na Hosoii BMK Ne2 ma BwipaGorky 18,419 Teic. I'kan/rox
noTpedyeTcst H3PacXO0BaTh SIEKTPOIHEPTHH:

QonBMK = YPOBMK * W= 18,419 * 20 = 368,38 Thic. kBT*u/rox.

Toraa pasHOCTb B MOTPECIEHIH 3EKTPOIHEPIUH 38 CHET CHIDKEHNs 3aTPaT JIEKTPOIHEPTHU Ha
NepeKavKy TerIOHOCHTENS.

AQa1 = Qan- QanBMK = 763,07 — 368,38 = 394,69 Tbic. kBT*u/rox

Tpu Tapude (uene) Ha snexTposnepruto L = 5,29 py6./kBT*4 5KOHOMHS COCTABUT:

Dan=1pn * AQras * = 5,29 * 394,69 = 2 087,91 TbIC. pyb./rox.

Hananka BOIONOAOTOBKH KOTENbHOT

HZU'IaI[Ka BOAONOArOTOBKH (yCTa,HOBKIfI YMAr4€HHs BOABI H KOMILTEKCOHHOM 06pﬁ6mkl| B()Ilbl) B
2018r Ha koTenbHbIX NeNel,2 M03BONNT 3HAYHTEIBHO CHU3UTH HAKHTIE0OPa30BaHHE HA TEMIIOOOMEHHOM
000pyI0BaHIH, B MEPBYIO O4ePE/Ib Ha CAMUX KOTJIAX.

Hakunb TIPUBOJIUT K 3HAYUTETbHOMY NEPEPACXONY TOIIIHBA H, COOTBETCTBEHHO, K CHHKEHHIO KTUI
KOTENbHBIX YCTaHOBOK. Tak, npH Ha0/oaeMOii TOMILINHE HAKHMIH HA KOTJAX KOTelIbHbIX NeNel,2 okono
2...3 MM u Gomee moTepn TOMIMBA AOCTHTAIOT 10 4...5% (mo mamHbIM BTH mm. JI3ep:KHHCKOrO T.
MockBa) npunnMaem 5%.
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nepepacxoa Tonawea, Y%
A

1 2 3 4 5 6 7 8
TOMWHHE HAKMNH, M

Puc 4 - 3aBrcHMOCTB NEPEPACXOa TOMIHMBA OT TONIIMHBI CIIOS HAKHITH JUIA KOTETBHBIX Y CTAHOBOK
HI3KOTO 1aBneHus (1o nanHeM BTH nm. JI3epiiHckoro)

< 3a cuer TOMJIHBA NMPH HAJIA/IKE BOAONOATOTOBKH

Pacuer 5KOHOMHH PACCUHTBIBACTCS CIEAYIOMHM 00pa3oM:

IBox. = Pacxon Toruusa (Qras) x 0,05 (5% cHuskenue pacxona Torummsa) X Lras / 1000

rae:Qras - pacxoj rasa Ha KoTenbHOIi 3a 2018r, Tbic. M3/rox;

0,05 - oxknaaeMoe CHIKeHHe pacxoza Torusa (5% CHUKeHHe Pacxo/ia TOILUIHBA);

Iras - uena rasa #a 2018r (cm. Taba 3.2, 3.3), Tic. py6./1000 M3

KoTenbHast Nel:

Oponon.Nel=1173,87 x 0,05 x 4361,64 / 1000=256,0 ThiC. py6/ron

KoTesnbHas Ne2:

OBoznon.Ne2=1605,52 x 0,05 x 4364,86 / 1000=350,39 Tbic. pyO/roa

O6wwii no koresnbHbiM NeNel, 2.

Dsozon. = Isoson. Nel + Isogon.Ne2=256,0 + 350,39 = 606,39 Teic. pyb/ron

Kax BHJIHO M3 3THX JIAHHBIX, MPH CTOMMOCTH pﬁGOT TI0 OpraHu3alMHi BOJAOMONAINOTOBKH MOpsAKa
150 000 — 200 000 py6., CpOK OKYNAaeMOCTH TOJIBKO 32 CYET CHHKEHHsI HAKHIIEOOPa30BaHMUsl COCTABIISET
MeHee OIHOTO OTOMHTEIBHOTO CE30HA.

DOoH[ OnIaThl TPy A

Tlyck B OKCTTyaTalMI HOBOI OJ0YHO-MOMYNBHOI KOTENbHOH C CHCTEMOH aBTOMATH3ALIMH,
HeoOXOMUMOii utsi PaboThl KOTE/IbHON 03 MOCTOSHHOIO MPHCYTCTBHS OOCIY KMBAIOLIErO MEPCOHAA
TIO3BOJIMT COKPATUTL PAacXOibl Ha 0T TNPOU3BOACTBEHHbBIX paﬁO‘lMX IIpH BBIBOJE M3 3KCILIyaTauuu
KoTenbHbIX NeNel,2.

CornacHo TIpe/IOCTABIEHHBIM 3aKa39MKOM JIAHHBIM TIO pacyeTy Tap"[ba Ha TenJIOBYIO SHEPruio Ha
2018 r pacXozbl Ha OTLIATY TPy/a MPOH3BOJICTBEHHBIX padodmx korenbHbxNeNel, 2cocTaBmsior Ddor =
2579,93 + 2 966,71 = 5546,64 TeIC. py6., uTO M Gyzmer coctaiATh 3koHoMu0 110 POT. Omnara Tpyaa
HTP He yunThIBaeTCs, T.K. Ha 00CIIy>KHBaHHE KOTENbHBIX TPeOyeTcs onepaTiBHbIii nepcoHan u UTP.

OGumii  OkMAaeMblii S5KOHOMHYECKHiT dQQPEKT OT MPOBENEHHs MEPONPHUATHIl HA KOTENbHBIX
NoeNel,2

Do6w.= Jren.nor. + Drua.pex. + Jraz + Do+ Dsomon. + Dpor=582,8 + 562,0 + 1 313,78 +
2 087,91 + 606,39 + 5 546,64= 10 699,52 Thic. pyd./rox

12.2.2 Pacuer 0XHIaeMOro dKOHOMHYECKOTO 3((eKTa OT MpPemTOKEeHHbIX MEepPONpHATHIT 1o
KoTenbHOM NS

TIpu npoBeaeHHH NPeUIOKEHHBIX MEPONPUATHIT IO yTEMICHUIO, MOJIEPHH3ALIMN TETJIOBBIX CETeid,
HaNamKH THAPABIMYECKOTO pekuMa M CTpouTenbcTBa HOBOH BMK NeS sxomomuueckuii sddext
JIOCTHTaeTCsl 32 CUET CHIDKEHHs TEIUIOBBIX TOTepb, moBbimenns KIIJ{ xoTenbHOil (yMeHbLIEHHs
YACNBHBIX PaCXOA0B TOIUIHBA U aﬂel('l”pl/I‘ICCKOi;l BHCpFHH).

CHUKEHHE TeIUIOBBIX MOTEPh

Tlpy IIpOBeeHHH MPEIOKEHHBIX MEPONPHSTHII 110 Y TEIIEHNIO, MOIEPHN3ALIMH TEIUIOBBIX CeTeil
u crponTenscTsa HoBoit BMK Ne5 skoHOMu4eckuit 3eKT JOCTHIraeTest 32 CHET CHIKEHHs TEIIOBBIX
noTepb.

Tlo TennosbiM pacueram, caenadHbiM B nporpamme ZuluThermo ofwmme Tersiosbie norepn
COCTABJIAIOT:

- 1,0107 T'kan/a npu pabote koTesbHOI NeS B oTomuTenbHOM ce3one 2017-2018;

- 0,87354 I'kan/u npu paGoTe HOBOI KOTeNbHOM NeS npH TOIA e Harpy3Ke.

PasHuLa TemosbIx noreps cocraBut AQrer.notr.=1,0107 -0,87354 =0,13716 T'kan/4.

3a OTOMMTENbHEII CE30H 3KOHOMHUS OT CHIKEHHS MOTEPh COCTABUT

Oren.mor.= AQ * JI*4 * T = 0,13716 * 230 * 24 * 1835,3 = 1389,55 Teic. py6./OTONHTENBHDII
Ce30H

Tne:

J1-KOJIM4ECTBO JIHell OTONUTENILHOIO Neproaa s I. Apamuiib, 230 aHeid;
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Y-KOJIMYECTBO YaCOB B CyTKaX, 244;
T — tapud 3a Ternosyo sHepruio B 2018 r, py6./I'kai.

PacueT sxoHOMHH OT HaNAMKK THAPABINYECKOTO PeXKUMA

TIpy yCTaHOBKE APOCCETbHBIX XHA(PArM MO FHPAB. pacueram, B porpamMme
ZuluThermo >k0HOMHs TEILIOBOI 3Hepruu coctaBuT AQrua.pex.= 4,16608-4,07123 = 0,09485 I'kan/4.

3a OTOMHUTENbHBII CE30H SKOHOMHS OT HaJIA/IKU THIPABIIHYECKOrO PEKMMA COCTABUT

Orunpex= AQrumpex * J*U * T = 0,09485 * 230 * 24 * 18353 = 960,91 TbIC.
Py0./oTONUTENBHEII CE30H

Tne:

JI-KOJIMYECTBO IHEl OTOMUTEIBHOrO Mepuoaa Misi . ApaMunb, 230 aHeit;

Y-KONHYECTBO YacoB B CyTKax, 24u;

T — tapub 3a Ternosyo sHepruio B 2018 r, py6./I'kai.

Pacuer sxonomun or nosbiternst KIT/1 koTesbHO# 3a cueT CTPONTENLCTBA HOBOM KOTEJIbHOI.
TToBbimeHne KI'[]:[ KOTEJIbHOM CKJIAJABIBACTCS 3a CYET YMEHBIUEHU Y ICIbHBIX PACXO0B TOMIHUBA 1
HJIEKTPHYECKO IHEPrHH.

VYMenbluenye yaeab,Horo pacXoza TomiHea

B nacrosimee spems KIT/T kotenbHoit NS cocrapnser 80,5%.

KII/1 nosoit BMK Ne5 coctasisier e meHee 92%.

3a 2018r Ha koTenbHOI NeS BbipaGoTka coctasuna W = 21,582 Teic. ['kan/rox,

3a 2018r Ha koTenbHOI Ne5 Ha BeipaboTky 21,582 Thic. I'kan nspacxonosanu Qras = 3318,9 Teic.
M3 MPHUPOIHOIO ra3a/Tox.

ITpu KIIM HoBoit BMK NeS KIT[1=92% (0,92) na BeipaGotky 21,582 Thic. I'kan/ron norpeSyercs
M3PacXoI0BaTh MPUPOAHOTO rasa Qras:

QrasBMK = W * 1000000/(KTIJ] * 8078) = 21,582 * 100000/(0,92 *8078) = 2904,02 Thic. M3
TIPUPOIHOTO ra3a/Tox.

Tne: 8078 — KaaIOPHITHOCTh MPUPOIHOrO rasa, Kkaj/m3

Toraa pasHocts B 1oTpebiennn rasa 3a cuer soicokoro KITJI HOBOM KOTeIbHOI cocTaBUT

AQra3 = Qras- Qras BMK = 3318,9 — 2904,02 = 414,88 Tbic. M3 NMPUPOIHOro ra3a/roa

ITpu tene npuponHoro rasa Lras = 4364,8 py6./1000 M3 5KOHOMHSI COCTABHT:

Oras = Lras * AQras = 4364,8 * 414,88 = 1 810,87 Tbic. py6./roa.

CHMKEHIE YAeTBHOrO PACXOa JIEKTPOIHEPIHH

3a'l'pa'l'bl 3JI. 3HEPI'H HA TPAHCIOPTHPOBKY TEIIOHOCHTE/IA Yy MEHBLIAIOTCA 34 CYET YCTAHOBKH HA
Hosoit BMK HoBoro nacocHoro oopymosanust ¢ Gonmee Bbicokum KIIJI, a Taxke HCMONB30BAaHHA
YACTOTHBIX MpeobpasoBaTeneii.

TIpeoGpazoBatenu 4acTOTHI NMpeIHA3HAYEHBI [JIs 3ALIMTBI JIEKTPOABUIATENs OT MEPErpy3oK u
HKOHOMHH JIIeKTPOdHEepri. OHH NO3BOJSIOT PeryIHPOBATh NPOH3BOANTENLHOCT H 4aCTOTY 050pPOTOB
ABUTATEIA.

B 2018r ynenbHbIif PacX0/ 3NEKTPOIHEPTHH Ha KOTENbHOH NS coctapmsn YPO= 30,5 kBr*u /Tkan.

VnensHelit pacxon nekTpodHepriu Ha HoBoit BMK Ne5 mnanupyercs Ha yposre YPO=20 kBr*u
/Txan.

3a 2018r Ha korenpHoil Ne5 BbipaGorka cocrasuia W = 21,582 teic. 'kan/rox, npu 3toM
M3PACXONOBAIH dNIeKTpOdHeprun Qai1. = 658,11 Teic. KBT*u /rox.

TIpn YPOBMK=20 xBr*u /['kan na HoBoii BMK NeS5 Ha BbipaGotky 21,582 tbic. I'kan/rox
noTpebyeTcst u3PaCXON0BATh JNEKTPOIHEPTHH:

QanBMK = YPOBMK * W= 21,582 * 20 = 431,64 Tpic. kBT*4 /rox

Toraa pa3HOCTb B NOTPEOICHHH SJIEKTPOIHEPTHH 3a CHET CHIJKEHHS! 3aTPaT 3JIeKTPOIHEPIHH Ha
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nepeKayuKy TErIOHOCHTENS
AQon = Qani- QauBMK = 658,11 — 431,64 = 226,47 Tbic. KBT*4 /ron
TTpu Tapude (uene) Ha snexTposnepriro Lz = 4,73 py6./kBT*u 5KOHOMUS COCTABUT:
Don = Lpa * AQras * = 4,73 * 226,47 = 1 071,20 tbic. pys./rox.

Doua onnaTel TPy na

Tlyck B OKCIUIyaTalMiO HOBOH OJIOYHO-MONYJILHOH KOTENBHOH C CHCTEMOI aBTOMAaTH3aLMH,
HEOOXOMMMO#T [isi PabOTI KOTEIbHOMN Ge3 MOCTOSHHOrO MPHUCYTCTBHs OOCIYIKHBAIOMIErO MepcoHasa
TIO3BOJIUT COKP&THTI} paCXO}JbI Ha d)OT I'IPOHSBOI(CTBCHHI:IX paﬁo‘mx I'Ipl/l BbIBOJIE M3 ')Kcm‘lya‘raum(
KOTENbHOH NoS.

CormacHoO NMpesioCTaBNEeHHBIM 3aKa34MKOM JIAHHBIM MO pacyeTy TapH(a Ha TEMIOBYIO SHEPrHIO HA
2018 r pacxonbl Ha OMLIATY TPyJa NPOM3BOACTBEHHBIX Paboumx korenbHOHNeScocraBastor Ddor =
4325,321eIC. PY6., uTo M OyAeT cocTaBnaATh 3koHOMIIO 0 ®OT. Onnata Tpyna UTP He yuuTsiBactes,
T.K. Ha 00CJIy’KMBAHHE KOTEJIbHbIX TPeOyeTCsi oneparTuBHblii nepconasn u UTP.

OO6wwmii oxMRaeMblii SKOHOMUYECKHIT 5dEKT OT MpOBeaeHNs MEPONPHATHII Ha KOTeabHOI NoS
Dobu.= Dren.not. + drua.pex. + Arasz + Dom+ Dpor=1389,55+ 960,91 + 1 810,87 + 1 071,20 +
4325,32=9 557,85 Thic. py6./ron

12.2.3 Pacuer OXHZAeMOro KOHOMHYECKOro 3ddexra OT MpPeNTOKEHHBIX MePONpHATHIl Mo
KOTeNbHOH NG

Ipu npoBeneHHH NPenIOkKeHHBIX MEPONPUATHI MO MOJAEPHH3ALMH TErUIOBBIX CeTeil, Hanaaku
THIPABIMYECKOrO PEXMMA H PEKOHCTPYKUMMKOTEIbHOH Neb skoHOMHMuUecKuii dpdekT aocruraercs 3a
CYeT CHIDKEHHs TEeruiOBbIX 1oTeph, nosbimenns KITJ| koTenbHOil (YMeHbIIeHHs YAeNbHbIX PacxozioB
TOILINBA U 3JIEKTPUYECKON IHEPIUN).

CHMKEHHE TEIUIOBbIX 1oTepb

Tlpn npoBeAecHHH TNPEIOKEHHBIX MEPONpPHATHH MO MOJAEPHM3ALMM TEIUIOBbIX ceTeit u
PEKOHCPY KLIMHKOTEIbHOH Ne6 skoHOMUueckuii dQ(eKT A0CTHraercs 3a CHET CHHKEHHS TEIIOBBIX
noTePb.

Tlo TermoBeIM pacueTam, caenaHHbiM B mporpamme ZuluThermo obumine TenoBbie noTepn
COCTaBJISOT:

- 0,4508 I'kau/4 mpu paGore koTenbHOM Ne6 B oTONHTENbLHOM ce3one 2017-2018;

-0,20909 I'kan/4 mpu paboTe HOBOI KOTENbHOI Ne6 MpH TOii ke Harpyske.

Pasuuna TeroBbIx moteps cocraBut AQrer.mor.= 0,4508 -0,20909 =0,24171 T'kan/u

3a OTOMHTENbHbIH CE30H IKOHOMHS OT CHHKEHHS1 TIOTEPh COCTABHT

Orem.nor.= AQ * JI*U * T = 0,24171* 230 * 24 * 1231,66 = 1 643,33 Thic. py6./oTOMMTENBHBIIT
Ce30H

Tre:

JI-KOJIM4ECTBO HEl OTONMTELHOrO nepHoa Juisi . Apamuiib, 230 nHeii;

Y-KONMYECTBO YacOB B CyTKax, 24u;

T — Tapud 3a Tennosyo sHepruto B 2018 r, py6./Ikai.

PacueT 5KOHOMHH OT HaJaaKH THAPABIHIECKOTO pekuMa

TIpu ycTanoBKke APOCCebHBIX AHadparm 1o ruIpaBIHIecKHM pacueTam, CeNaHHbIM B IporpamMme
ZuluThermo 3kOHOMUS TEMIOBOIT SHEPriK cocTaBUT AQrua.pesk.= 2,95493-2,89368 = 0,06125 I'kan/u.

33 OTOMUTENbHbIH CE30H YKOHOMHUS OT Hanaaku rnupaanuqecxoro pe)KHMZI COCTaBHT

Oruppex.= AQrumpex * J*Y * T = 0,06125 * 230 * 24 * 1231,66= 416,42 TeIC.
pyG./oTonuTenbHBII CC30H

Tne:
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JI-KOMYeCTBO [Hel OTOMHTENBHOro Neproaa A I. Apamuis, 230 aueit;

Y-KOJIM4ECTBO HaCOB B CyTKax, 244,

T — Tapu( 3a TemioByio sHepruio B 2018 r, py6./I'kan.

OB6ummii 0XKHMAaeMBIi SKOHOMHHYECKHIT 3G HEKT OT MPOBENEHHs MEPONPHSTHII HA KOTEIBHON Ne6
Dobw.= Jren.nor. + rua.pex. =1 643,33 + 416,42 = 2 059,75 Thic. py6./ron

12.2.4 Pacuer OKHIAEMOTO JKOHOMHYECKOro Spdexta OT MPeUIOKEHHBIX MEPOTPHITHI MO
KoTenbHoH Ne7

an NPOBEACHHUHU TMPEAJIOKEHHbIX Mepoﬂpl‘lﬂTHﬁ M0 MOACPHHU3ALUMHM  TEIUIOBBIX cerell H
PEKOHCTPYKIMH KOTenbHON Ne7 ¢ yBenmueHmeM MOIIHOCTH 10 3 I'kan/u skoHOMIYecKmit 3¢dext
JIOCTHIaeTCsi 3a CYET CHIJKEHMs TEeIUIOBbIX MoTepb, mnosbimeHust KIIJ{ koTenbHOI (yMeHbIIEHHsS
YAETbHBIX PACXONOB TOMINBA H 3EKTPHUECKOH SHEPrHH).

CHUIKEHHE TEeTUIOBBIX noTepb

l'lpw TIPOBEJIEHUH  TIPEJUTOKEHHBIX Mele’lleﬂTHﬁ To  MOAEPHHU3AIMH  TETJIOBBIX cereil
PEKOHCTPYKIMH KOTeNnbHOIH Ne7 5koHOMMYeCKHit 3((eKT NOCTUraeTCs 3a CYET CHIDKEHHS TerIOBBIX
noTeps.

Ilo TemnosbiM pacueram, caenaHHeiM B mporpamme ZuluThermo obmme TerioBeie noTepu
COCTABJIAKOT:

- 0,3918 I'kan/u mpu pabote koTesbHOI Ne7 B oTOnUTENBEHOM Ce30He 2017-2018;

- 0,3187 T'kan/u npu pabore KoTenbHOI Ne7r0cIe MOIEPHU3ALMH CETeil IPH TOH JKe Harpy3Ke.

PasHuia TermioBsIx norepb cocraBut AQremn.not.=0,3918-0,3187=0,0731 I'kan/4

3a OTOMHUTENBbHBIN CE30H IKOHOMHSI OT CHIKEHHS TOTepb COCTaBUT

Oren.nor.= AQ * I*U * T =0,0731 * 230 * 24 * 1444,23 = 582,8 Thic. py6./OTONMUTENBHEII CE30H

I'ne:

JI-KONM4eCTBO AHET OTONMUTENBLHOrO nepuona s r. Apammis, 230 nHeit,

Y-KONHMYECTBO 4acoB B CyTKax, 244;

T — Tapu 3a TemioByio sHepruio B 2018 r, py6./I'kan.

Pacuer sxonomuu ot nosienys KITJ] koTenbHoit 32 CYeT PEKOHCTPYKLIMK

TloBbIreHne Kl'[}'[ KOTENbHOM CKJTaNbIBAETCA 34 CHET YMEHBIIEHHA Y/IEJTbHBIX PACXOJI0B TOMIIHBA H
SNIEKTPHIECKOH SHEPTHH.

YMeHbLIeHHE YACIBHOro pacxoaa Tonjansa

B nacrosimee Bpemst KIT/1 xorensroit Ne7 cocrasusier 82,5%.

KII/I xoTenpHOIT Mocie PEKOHCTPYKLMH MPEATIONOKUTENBHO COCTABTH He MeHee 92%.

3a 2018r na korenbHOii Ne7 BbIpaGoTka coctaBunma W = 3,363 Teic. ['kan/rox, s 3Toro
uspacxonosanu Qras = 504,66 TbiC. M3 NPUPOAHOTO ra3a/Tox.

TIpn KIIJT xorensuoii Ne7 mocne pexonctpykumn KITJI=92% (0,92) na BbIpaboTky 3,363 ThiC.
I'kazi/roxt motpeSyercs H3pacxXomoBaTh MPUPOIHOTO rasa Qras:

Qrazsos = W * 1000000/(KITJT * 8078) = 3,363 * 100000/(0,92 *8078) = 452,52 Thic. M3
HPHPOIHOTO ra3a/Tox.

I'ne: 8078 — KanIOPUIHOCTb IPHPOIHOrO rasa, KKau/m3

Torzaa pasHOCTb B MOTpeGIIeHnH rasa 3a cuet Bbicokoro KI1JI HOBO#i KOTENbHON COCTaBHT

AQra3 = Qras- Qra3s HOB = 504,66 — 452,52 = 52,14 TbiC. M3 IPUPOAHOTO ra3a/rox

TIpu uene mpupoaxoro rasa Liras = 4426,0 py6./1000 M3 5KOHOMHS COCTABHT:

Ora3 = Ira3 * AQras = 4426,0 * 52,14 = 230,77 Tsic. py6./rox.

O6wmmii oxxnmaemblit 5koHOMHYECKHIT 5 eKT OT NpoBeAeHHst MEPONpPHSTHIT Ha KOTenbHOM Ne7

D06 = Dren.nor. + Dra3z =582,8+ 230,77 = 813,57 Tbic. py6./roa

12.2.5 Pacuer OXHIaeMOTO 3KOHOMHYECKOro 3(PdeKra OT NPeNIOKEeHHBIX MEPONPHATHIl IO
KOTesbHOM N8

Ilpn npoBeaeHHH MPEUIOKEHHBIX MEPONPUATHII MO MOAEPHM3ALMM TEMJIOBBIX CETei, HajJaaKu
THAPABIMYECKOTO PEXKMMA U JCIICTICPHU3ALINI TEIUIOBBIX CCTCil SKOHOMIYECKMH 3(hdeKT focThraercs
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3a CYeT CHUIKEHHA TEMIOBbIX NMoTepb, nosbiurenus KIT/{ koTenbHOi (YMEHbIIeH s yAeIbHbIX PACXOI0B
TOIUTHBA M 3EKTPUUYECKOI SHEPrUM).

CHUKEHHUE TETUIOBbIX 1norepb

TIpu mpc TIPEIC MeponpuATHii 10 Mozep TeroBbix cereii Ne§
9KOHOMHYECKHH 3Q(DEKT TOCTHraeTes 3a CHET CHIKCHHS TEMIOBBIX MOTEPE.

Tlo TemnoBbIM pacueTaM, chenaHHpiM B mporpamme ZuluThermo oOmne TemioBble NOTEPH
COCTaBJISIOT:

- 0,4447 I'kan/u npu pabote koTenbHOI Ne8 B oTOnUTENEHOM ce30He 2017-2018;

- 0,34724 T'xan/u npu pabote koTenpHOiT Ne8rocsie MonepHU3aLiK CeTeit Mpy TOil jke Harpy3Ke.

Pasuuiia Temiosbix norepb cocrasut AQren.not.=0,4447 -0,34724 =0,09746 I'kan/4

3a oTONHUTENbHEI Ce30H IKOHOMHS OT CHHYKEHHS MOTePh COCTABHT

Jrer.nor.= AQ * JI*U * T = 0,09746* 230 * 24 * 1468,7 = 790,13 Tbic. py0./OTOMUTENbHBII CE30H

Tne:

JI-KOnM4ecTBO NHelt OTOMUTENLHOTO neprosa Ans r. Apamunb, 230 nHeid;

Y-KONMYECTBO YacOB B CyTKax, 244;

T — Tapud 3a Tennosyo suepruio B 2018 r, py6./I'kan.

PacyeT 3KOHOMHH OT HaJAKU THAPABINYECKOTO PEKHMA

TIpu ycTaHOBKE APOCCENbHBIX AHa(parM 0 MHAPABIHYECKHM PACUeTaM, CAeIaHHbIM B IPOrpaMme
ZuluThermo 5KOHOMUS TEMIOBOM SHeprun cocTaBuT AQrua.pesx.= 5,68724 - 5,53488 = 0,15236 I'kan/u.

3a OTOMUTENBHBIN CE30H SKOHOMHST OT HaJaIkK1 THIPaBIUYE€CKOrO peXnuMa COCTaBUT

Oruapex= AQrumpex * I*U * T = 0,15236% 230 * 24 * 1468,7= 1 23522 TeIC.
py6./OTONHUTENbHBII CE30H

Tne:

JI-KONM4YecTBO AHell OTONUTENLHOrO Meproaa As r. Apamub, 230 aHeii;

Y-KONMYECTBO 4aCOB B CyTKaX, 244;

T — rapud 3a Temnosyo suepruio B 2018 r, py6./I'kan

JlucneTuepusalus TeMuoBeIX ceTeit

ABTOMaTHXHpOB‘dHHﬂH AuCrieTyepUusanua OCHOBaHa Ha ABTOMATHYECKOIT nepenave MH(l)OpMﬂLlVH/I u3
MOACTAHLMH, KOHTPOJIBHO-PACTIPENETUTEIBHBIX M TEIUIOBBIX MyHKTOB B LEHTPANbHBIH AUCTIETYEPCKUI
Ty HKT.

JlucneTuepusalus no3BOIAET:

- TIOBBICHTDb GE30MAaCHOCTh H IKCILIYaTALHOHHYIO Hale)KHOCTHCHCTEMbI TEMIOCHA0KEHHS,

- CHHU3HUTb PACXOJ TOIUIMBA H d)MHa,HC()BbIX 34TpaT 3d CYET YMEHBLICHUS KOJIH4eCTBA aBapMﬁV[
KOJIMYECTBA 00CTy KHBAIOIIErO MEPCOHaa;

- ONTHMHW3MPOBATH PEKUM TEIJIOBOH CETH, CHU3UTh HEMPOM3BOMTENbHbIE MOTEPH TEMIOBOH
JHEPrHH;

- COKPaTWTh BpeMs Ha aBAPUITHO-DEMOHTHBIE DABOTHI, YBENHYWTh CPOK HKCIITyaTalin
00opy a0BaH¥sI,

PacueTsl MOKa3ajM, YTO TPH OKCIUTyaTallM¥ TEIJIOBOH CETH C WCIONB30BAHMEM CHCTEMbI
JIMCMIETUEPU3AIINH, KOIMYECTBO COeperaemMoro Tera cocTarseT okono 10 % ot oTryckaeMoii Tennosoit
OHEPruM 3a OAUH OTOMUTENbHbIH CE30H.

3a 2018r Ha koTenbHOI Ne8 BbipaGoTka coctaBuia coctasin W = 25,151 Teic. I'kan/roz, aust 31010
nspacxonosamu Qras = 3402,7 Thic. M3 IPHUPOAHOrO ra3a/roz.

VaensHeiii pacxon Tormmsa coctain YPT=1353 m3/T'kan.

Tlocne mpoBeneHHs AUCTIETYEPH3AIMH Ul  ODECNeueHns TOrO ke TONEHOro OTMycKa
noTpeOHTENAM IUIAHHPY eMOe CHIDKeHHe BblpaboTku coctasut 10% (0,1), uro cocrasut Wenmx=W x 0,1
=25,151x0,1=2,512 I'van/ron.

Ipu YPT=135,3 M3/I'kai 5KOHOMMSI ra3a COCTABUT:

AQra3z = Wenmk x YPT = 2,512 x 135,3 = 339,874 Tbic. M3 npupORHOro rasa/rox

TTpu nene npuponHoro rasa Llras = 4366,6 py6./1000 M3 5KOHOMMS COCTABHT:

Oras = Lra3 * AQras = 4336,5 * 339,874 = 1 473,86 Tbic. py6./ron.

OOmwmii oxuaaeMblii 5JKOHOMHUIECKHIT 9 PeKT OT NPOBeNeHNsT MEPONPHUATHIT Ha KOTEIbHOM Ne§
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206w, = Iren.not. + drua.pex. + Iraz=790,13 + 1 235,22 + 1 473,86 = 3 499,21 Thic. py6./ron

12.2.6 PacueT 0OXHIAEMOrO 3KOHOMHHYECKOro 3((eKra OT NPeIOKEHHBIX MEPONPHUATHIl Mo
koTtenbHOi Nel 1

TIpu npoBeJeHHH MpPEATOKEHHBIX MEPOTPHSATHI MO MOJEPHH3ALMH TeIUIOBBIX CeTel, HalaaKu
THAPABIMYECKOrO PEXKUMA M IHCTIETYEPU3ALIH TEIUIOBbIX CeTel SKOHOMHUecKHit (et nocruraercs
3a CUET CHIDKEHHs TeTUIOBBIX N0Tepb, nosbiuierHs KIIJ{ KoTeNbHOI (YMEHbIICHHS YACIbHBIX PACXOIOB
TOMJINBA U 3JEKTPHUECKOH SHEPTHH).

CHH)KCHHC TEMNJIOBBIX MOTEPb

TIpu mpoBeneHHH MNpPEIOKEHHBIX MEPONPHATHI MO MONEPHM3ALMH TemnoBbIX cered Nell
9KOHOMHYECKHI 2P (PEeKT T0CTHraeTCs 3a CHET CHIKEHHs TEMIOBBIX MOTepPb.

Tlo TemnoBbIM pacuetaM, caenaHHbiM B nporpamme ZuluThermo ofuwmne TemioBble norepu
COCTaBJISAIOT:

- 0,0521 T'kan/u npu paGote kotesnsHoil Nel 1 B oTonurensHoM cesone 2017-2018;

- 0,0432 I'xan/u npu paGote koTesbHOI Nel 1 rmocsie MOaepHU3aLMuU CeTeil pH TOil JKke Harpyske.

PasHuIa TerIoBbIX moTephb coctaBut AQrer.not.= 0,0521 - 0,0432 =0,0089 I'kan/y.

3a OTOMHTENbHBII CE30H 3KOHOMHS OT CHIDKCHHS TOTEPb COCTAaBUT

Orem.nor.= AQ * JI*U * T = 0,0089 * 230 * 24 * 1651,52 = 81,14 Tbic. py0./oTONHTENbHbII CE30H

Tne:

JI-KONHM4YeCTBO AHEi OTONUTEBLHOrO neprona s r. Apamuis, 230 aHeit,

Y-KOIHMYECTBO YaCOB B CyTKax, 244,

T — Tapu¢ 3a Termwiosyio sHepruio B 2018 r, py6./I'kan.

Pacuer 5KOHOMHH OT HaJlaaku ruApaBInvyeCKOro pexxuma

I'[pn YCTaHOBKE JIPOCCENbHBIX ][Had)pal"M TIO THIPABJIMYECKHM pacyeTam, C/IeJJaHHbIM B MporpaMmMe
ZuluThermo 5KOHOMHsI TeTLIOBOI SHeprin coctaBuT AQruz.pes.= 0,31577-0,30461 = 0,01116I'kan/u

3a OTONUTENBHBIN CE30H IKOHOMUSI OT HaJIaIKH rMAPABIHYECKOrO peKumMa COCTaBuT

Oruppex.= AQrumpex * J*4 * T = 0,01116 * 230 * 24 * 1651,52= 101,74 Thic.
py6./oTonHTENbHBIT CE30H

Tne:

JI-KONHYECTBO AHEiT OTOMUTEIBHOrO Neproaa A r. Apamuie, 230 nHeif;

Y-KOoNHYECTBO YacoB B CyTKaxX, 244,

T — tapud 3a Ternnosyio sHepruio B 2018 r., py6./I'kan.

JlucneTyepusaums TEMIoBbIX ceTek

Pacuertst TOKa3ajd, 4YTO IMpH 3KCIUTyaTauuH TEIUIOBOH CETH C HCHOJNb30BAHHEM CHCTEMbI
JIMCTIETYEPH3ALIMH, KOJIHYECTBO COEPEraemMoro Teruia CoCTasieT okono 10 % OT oTryckaeMoii TernioBoi
SHEPTHH 32 OIMH OTOMHTENbHbIIT CE30H.

3a 2018r Ha kotenbHOit Ne11 BbipaGoTka coctasiuia coctasun W = 1,908 Teic. I'kan/rox, s 5Tora
n3pacxozoBaini Qras = 263,85 Thic. M3 MPHPOAHOTO ra3a/ros.

VaenbHbiii pacxon Tommsa coctasun YPT=138,3 m3/T'kan.

Tlocne nposenenus mucrieTyepusauuu uis  OOECHIEYEHHSt TOrO K€ I0JE3HOIO OTIyCKa
noTpeduTeNsIM INIAHHPYeMOe CHIKeHne BbipadoTku coctaut 10% (0,1), uro cocraBur Wenmk=W x 0,1
=1,908 x 0,1 = 0,191 I'kan/rox.

TIpu YPT=138,3 M3/I'kas 5KOHOMHSI ra3a COCTABHT:

AQras = Wermk x YPT = 0,191x 138,3 = 26,415 Thic. M3 NPHPOIHOTO ra3a/ron

TIpu nene npuposroro rasa Iras = 4426,44 py6./1000 M3 5KOHOMHS COCTABHT:

Oras = Lra3s * AQra3 = 4426,44 * 26,415 = 116,92 Tbic. py6./rox.

O6wmmii oxnnaemslii SkOHOMHUECKHIT 3PeKT OT NpoBeseH s MEPONPHATHIi Ha KoTenbHOH Nel1

D06m.= Dren.nor. + Drua.pex. + Jraz =81,14 + 101,74 = 182,88 Teic. py6./ron

12.2.7 PacueT OXHAAEMOro SKOHOMHYECKOro d((eKra OT NpeaIOKEHHBIX MEPONPHSTHII MO
TEIUIOBbIM CCTSM, MPHCOCANHCHHBIM K KoTeabHOIT AO «AAP3y
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